



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»  
РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ «ПІВДЕННА ЗАЛІЗНИЦЯ»

вул. Євгена Котляра, 7, м. Харків, 61052  
тел.: (+380 57) 724-44-06, 724-45-80, факс (+380 57) 731-47-20

02.03.2020

№ НП-37/402

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Залізничні споруди та колійне господарство»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності  
273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»  
Українського державного університету залізничного транспорту

Розроблена фахівцями Українського державного університету залізничного транспорту освітньо-наукова програма «Залізничні споруди та колійне господарство» для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти має за мету підготовку висококваліфікованих кадрів в галузі проектування, будівництва, експлуатації та ремонту об'єктів залізничної інфраструктури загального призначення.

Освітня програма має всі необхідні складові і відповідає вимогам вищої школи України і, що найголовніше, сучасним тенденціям розвитку залізничної галузі. В рамках програми забезпечено необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців, створені необхідні передумови для індивідуалізації навчання та прискореної адаптації на першому робочому місці.

Навчальне навантаження здобувачів є достатньо збалансованим, передбачена можливість творчого розвитку особистості. Сформований перелік професійних і загальних компетентностей у повній мірі відповідає потребам виробництва та забезпечує можливість підготовки сучасного фахівця в галузі залізничного транспорту. Можна також зауважити, що Український державний університет залізничного транспорту має значний досвід, потужний кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу для практичної реалізації представленої освітньо-наукової програми.

Таким чином, вважаю, що освітньо-наукову програму «Залізничні споруди та колійне господарство» доцільно використовувати в навчальному процесі при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту по спеціальності 273 «Залізничний транспорт».

Головний інженер регіональної філії  
«Південна залізниця», канд. техн. наук



Ю.Л. Тулей